

**Povzetek**  
**nerevidiranega poročila o poslovanju**  
**družbe Gorenje, d.d., in Skupine Gorenje**  
**za obdobje januar – junij 2006**



<b>Vsebina</b>	<b>Stran</b>
Uvodna pojasnila	3
Konsolidirani računovodski izkazi	3
Pogoji poslovanja v obdobju januar – junij 2006	4
Upravljanje s tveganji	5
Temeljne računovodske usmeritve in pomembnejša pojasnila k računovodskim izkazom	5
Pomembnejši poslovni dogodki po datumu bilance stanja	6
Podatki o lastništvu in delnicah	6
Nerevidirani polletni računovodski izkazi družbe Gorenje, d.d., za leto 2006, v skladu z MSRP	9
Nerevidirani konsolidirani polletni izkazi Skupine Gorenje za leto 2006, v skladu z MSRP	13
Poudarki v poslovanju Skupine Gorenje	17
Poudarki v poslovanju družbe Gorenje, d.d.	18

## Uvodna pojasnila

Na podlagi 35. člena Pravil Ljubljanske borze vrednostnih papirjev, d.d., in Zakona o trgu vrednostnih papirjev, družba Gorenje, d.d., Partizanska 12, SI-3503 Velenje objavlja **povzetek nerevidiranega nekonsolidiranega polletnega poročila za obdobje januar - junij 2006 družbe Gorenje, d.d., in nerevidiranega konsolidiranega polletnega poročila Skupine Gorenje.** Pomembnejše spremembe podatkov, ki so vsebovani v prospektu za borzno kotacijo, družba sproti objavlja v časopisu Delo, v sistemu elektronskega obveščanja Ljubljanske borze SEOnet ter na spletnem naslovu družbe [www.gorenje.com](http://www.gorenje.com)

Nerevidirano polletno poročilo družbe Gorenje, d.d., in Skupine Gorenje za leto 2006 je na svoji 2. seji dne 27.7.2006 potrdil nadzorni svet družbe.

Celotno polletno poročilo je na vpogled na sedežu družbe Gorenje, d.d., Partizanska 12, SI-3503 Velenje, objavljeno pa je bilo tudi na elektronskem sistemu obveščanja Ljubljanske borze vrednostnih papirjev dne 27.7.2006.

## Konsolidirani računovodski izkazi

Računovodski izkazi so pripravljene v skladu z določbami Zakona o gospodarskih družbah in Mednarodnimi standardi računovodskega poročanja.

### Spremembe v sestavi Skupine Gorenje do 30.06.2006 so bile naslednje:

- V začetku leta 2006 je bil zaključen postopek likvidacije družbe Mora Slovakia s r.o., Slovaška. Premožanje je bilo preneseno na Gorenje Slovakia, s.r.o.
- Družba Gorenje Beteiligungs GmbH, Dunaj, je dne 04.03.2006 ustanovila družbo Gorenje Gulf FZE, Združeni Arabski emirati.
- Družba Istrabenz-Gorenje, d.o.o., je konec leta 2005 ustanovila družbo Istrabenz-Gorenje, d.o.o., Zagreb, na Hrvaškem.
- Družba Gorenje Tiki, d.o.o., je konec leta 2005 ustanovila družbo Gorenje Tiki, d.o.o., Beograd, v Srbiji.
- Družba Gorenje France, S.A.S., je dne 21.02.2006 ustanovila družbo Gorenje Espana, S.L., Barcelona.
- Dne 11.05.2006 je bila sklenjena pogodba o pripojitvi družbe Gorenje Indop, d.o.o. k družbi Gorenje, d.d., ki za dan obračuna pripojitve določa datum 31.12.2005. Od tega dne se na podlagi 7.točke drugega odstavka 581.člena ZGD šteje, da so dejanja prevzete družbe (Gorenje Indop, d.o.o.) opravljene za račun prevzemne družbe (Gorenje, d.d.).

### V konsolidirane računovodske izkaze Skupine Gorenje so bile poleg krovne družbe Gorenje, d.d., vključene še naslednje odvisne družbe:

**delujoče v Sloveniji:** Gorenje I.P.C., d.o.o., Velenje; Biterm, d.o.o., Bistrica ob Sotli; Gorenje Notranja oprema, d.o.o., Velenje; Gorenje Orodjarna, d.o.o., Velenje; Gorenje Tiki d.o.o., Ljubljana; Gorenje GTI, d.o.o., Velenje; Gorenje Gostinstvo, d.o.o., Velenje; LINEA, d.o.o., Velenje; Energygor, d.o.o., Velenje; Opte Ptuj, d.o.o., Ptuj; Kemis, d.o.o., Radomlje; ZEOS, d.o.o., Ljubljana; Istrabenz – Gorenje, d.o.o., Ljubljana; IG Prodaja d.o.o., Nova Gorica.

**delujoče v tujini:** Gorenje Beteiligungs GmbH, Avstrija; Gorenje Austria Handels GmbH, Avstrija; Gorenje Vertriebs GmbH, Nemčija; Gorenje Körting Italia S.r.l., Italija; Gorenje France S.A.S., Francija; Gorenje BELUX S.a.r.l., Belgija; Gorenje UK Ltd., Velika Britanija; Gorenje Skandinavien A/S, Danska; Gorenje AB, Švedska; Gorenje spol. s r.o., Češka Republika; Gorenje real spol. s r.o., Češka Republika; Gorenje Slovakia s.r.o., Slovaška Republika; Gorenje Budapest Kft., Madžarska; Gorenje Polska Sp. z o.o., Poljska; Gorenje Bulgaria EOOD, Bolgarija; Gorenje Zagreb, d.o.o., Hrvaška; Gorenje Skopje, d.o.o., Makedonija; Gorenje Commerce, d.o.o., Bosna in Hercegovina; Gorenje, d.o.o., Srbija; Gorenje Podgorica, d.o.o., Črna gora; Gorenje OY, Finska; Gorenje AS, Norveška; OÜ Gorenje, Estonija; SIA Gorenje, Latvija; Gorenje Romania S.R.L., Romunija; Gorenje aparati za domačinstvo, d.o.o., Srbija; Mora Moravia s.r.o., Češka Republika; Gorenje Küchen

GmbH, Avstrija; Gorenje - kuchyne spol. s r.o., Češka Republika; Gorenje Imobilia, d.o.o., Srbija; Gorenje Adria Nekretnine, d.o.o., Hrvaška; Kemis, d.o.o., Hrvaška; Kemis BiH, d.o.o., Bosna in Hercegovina; Kemis, d.o.o., Srbija; Nacionalni brendovi, d.o.o., Srbija; Gorenje Gulf FZE, Združeni Arabski emirati; Istrabenz-Gorenje, d.o.o., Hrvaška; Gorenje Espana, S.L., Španija; Gorenje Tiki, d.o.o., Srbija

**Družba Gorenje, d.d., ima v tujini tudi naslednja predstavništva, preko katerih izvaja poslovne aktivnosti na nekaterih tujih trgih:** Moskva, Ruska federacija; Krasnojarsk, Ruska federacija; Kijev, Ukrajina; Atene, Grčija; Barcelona, Španija; Shanghai, Kitajska; Beograd, Srbija; Priština, Srbija.

## **Pogoji poslovanja v obdobju januar – junij 2006**

Pogoji poslovanja se po ocenah analitikov tudi v letu 2006 ne bodo bistveno izboljšali. Največjo negotovost še vedno predstavljajo **cene strateških surovin**, predvsem jeklene pločevine, drugih kovin, plastičnih mas in komponent, izdelanih iz teh surovin.

Drugi pomemben dejavnik, ki bo vplival na poslovne rezultate za leto 2006, je **uveljavitev direktive o reciklaži elektronske in električne opreme (OEEO)**, ki je v Sloveniji pričela veljati v avgustu 2005. Direktiva proizvajalce elektronske in električne opreme zavezuje k reciklaži izdelkov in jim s tem v pomembnem obsegu povzroča dodatne stroške poslovanja. Vplive učinkov uvedbe in izvajanja direktive pa je, zaradi nejasnosti nacionalnih zakonodaj v državah našega delovanja glede dejanskega začetka veljavnosti direktive in načinov njenega izvajanja, nemogoče zanesljivo oceniti.

Za zagotavljanje **učinkovite ekonomike delovanja** v poslovnem letu 2006 bo potrebno izvajanje naslednjih ukrepov:

- zagotavljanje **kakovostne rasti prodaje in povečanje njene dobičkonosnosti** pri uravnoteženi zapolnitvi vseh proizvodnih zmogljivosti in ob doseganju čim višjega integralnega prispevka za kritje,
- nadaljevanje **razvoja novih izdelkov in storitev**, ki nam bodo v prihodnosti omogočili večjo tržno konkurenčnost, višje cenovno umeščanje izdelkov, ustvarjanje višje dodane vrednosti in s tem tudi boljše poslovne rezultate, pri sočasnem iskanju tehnično-tehnoloških možnosti za zmanjševanje proizvodnih stroškov in stroškov distribucije obstoječih izdelkov,
- nadaljevanje **optimiranja oskrbne verige** in iskanja alternativnih ali (in) novih nabavnih virov, ki bodo zagotavljali cenovno konkurenčnost naših izdelkov,
- pospešeno nadaljevati **optimiranje vseh vrst stroškov**,
- zagotavljanje **proizvodne produktivnosti in učinkovitega izvajanja proizvodnih aktivnosti** s čimbolj enakomerno zasedenostjo proizvodnih zmogljivosti preko celotnega poslovnega leta in s ciljem zagotavljanja ekonomične in stroškovno učinkovite proizvodnje,
- nadaljevanje **internacionalizacije proizvodnih zmogljivosti** (realizacija projekta Valjevo za proizvodnjo hladilno-zamrzovalnih aparatov in nadaljevanje priprave projekta Rusija za proizvodnjo pralnih in sušilnih aparatov), ki nam bo dajala prednosti položaja lokalnih proizvajalcev, omogočila optimiranje davčnih in carinskih dajatev, znižala raven stroškov dela in omogočila rast oskrbe s teh področij,
- temeljita **racionalizacija organizacije logističnih, prodajnih in poprodajnih aktivnosti** Skupine Gorenje in povečanje učinkovitosti podpornih funkcij v vseh njenih delih,
- **selektivno izvajanje novih investicij** in njihovo dosledno omejevanje v načrtovanem obsegu; pri investiranju bodo imele prednost predvsem investicije v nove izdelke in trge,
- povečevanje učinkovitosti **upravljanja z obratnim kapitalom**, predvsem s terjatvami in zalogami, ker obseg obratnega kapitala pomembno vpliva na raven zadolženosti in posledično na stroške financiranja Skupine Gorenje,
- zagotavljanje **učinkovitega obvladovanja vseh vrst tveganj**, ki smo jim pri našem delovanju zaradi visoke stopnje spremenljivosti poslovnega okolja izpostavljeni, s poudarkom na kreditnih (plačilnih) tveganjih, zlasti na bolj tveganih in manj likvidnih trgih.

## Upravljanje s tveganji

- Izpostavljenost **poslovnim tveganjem** Skupine Gorenje se glede na predhodna obdobja ni bistveno spremenila. Bistven dejavnik poslovnih tveganj še vedno predstavljajo nabavna tveganja, pomemben dejavnik negotovosti pa predstavljajo tudi uvedba direktive o reciklaži elektronske in električne opreme (direktiva WEEE), ki je stopila v veljavo v avgustu 2005.
- Posebno pozornost smo v tem obdobju namenili področju **finančnih tveganj**. Bistveni dejavnik finančnih tveganj še vedno predstavljajo kreditna finančna tveganja, zlasti na področju držav jugovzhodne Evrope izven Evropske Unije.
- Z namenom doseganja načrtovane ekonomike novih investicijskih projektov (Valjevo, Split,...) smo dodatno pozornost namenili še spremljavi in nadzoru stroškov povezanih s temi projekti.

Skupina Gorenje je v obravnavanem obdobju izvajala ukrepe varovanja pred tveganji v skladu s politikami varovanja pred tveganji, ki se glede na preteklo leto niso pomembno spremenile.

## Temeljne računovodske usmeritve in pomembnejša pojasnila k računovodskim izkazom

- Nerevidirani konsolidirani računovodski izkazi Skupine Gorenje za obdobje januar – junij 2006 so pripravljeni v skladu z določili Zakona o gospodarskih družbah in Mednarodnih standardov računovodskega poročanja (MSRP), ki jih je razglasil Odbor za mednarodne računovodske standarde (IASB) in tolmačenj Odbora za pojasnjevanje mednarodnega računovodskega poročanja (IFRIC), kot jih je sprejela Evropska unija. Z namenom zagotovitve popolne primerljivosti podatkov smo ustrezno prilagodili prikazovanje učinkov varovanja pred tveganji v računovodskih izkazih enakega obdobja preteklega leta. Tako so v skladu z določili MSRP učinki varovanja pred tveganji izkazani v izkazu poslovnega izida med finančnimi prihodki oz. odhodki.
- Nerevidirani računovodski izkazi družbe Gorenje, d.d., za obdobje januar – junij 2006 so pripravljeni v skladu z določili Zakona o gospodarskih družbah in Mednarodnih standardov računovodskega poročanja (MSRP). Prehod na MSRP je potrdila skupščina delniške družbe Gorenja, d.d., na svoji 9. seji z dne 29.06.2006. Vsi primerjalni računovodski izkazi družbe Gorenje, d.d., za obdobje januar – junij 2005 in na dan 30.06.2005 in 31.12.2005 so zaradi primerljivosti izkazani v skladu z določili Zakona o gospodarskih družbah in MSRP.
- Nerevidirani računovodski izkazi družbe Gorenje, d.d., za obdobje januar – junij 2006 na podlagi Pogodbe o pripojitvi družbe Gorenje Indop, d.o.o., k družbi Gorenje, d.d., vključujejo tudi poslovanje odvisne družbe Gorenje Indop, d.o.o., ki za dan obračuna pripojitve določa datum 31.12.2005. Od tega dne se na podlagi 7. točke drugega odstavka 581. člena ZGD šteje, da so dejanja prevzete družbe (Gorenje Indop, d.o.o.) opravljena za račun prevzemne družbe (Gorenje, d.d.). Podatki tako niso v celoti primerljivi, saj preteklo primerjalno obdobje in načrt za leto 2006 ne vključujeta računovodskih podatkov za pripojeno odvisno družbo Gorenje Indop, d.o.o.

## Krovna družba Gorenje, d.d.

**Čisti prihodki od prodaje** v višini **78.482,3 mio SIT** so za **10,2% (7.249,8 mio SIT)** višji kot v enakem obdobju lanskega leta in dosegajo 46,6 % delež načrtovanih za leto 2006. Čisti prihodki od prodaje niso popolnoma primerljivi z doseženimi v enakem obdobju lanskega leta in z letnim načrtom zaradi pripojitve odvisne družbe Gorenje Indop, d.o.o. Z upoštevanjem **primerljivih podatkov** so doseženi čisti prihodki od prodaje **višji za 6.298,9 mio SIT ali 8,8%**.

**Dobiček iz poslovanja pred amortizacijo** (izračunan kot dobiček iz poslovanja, povečan za stroške amortizacije) znaša 5.531,4 mio SIT, kar je za 1,2 % več kot v enakem obdobju leta 2005 in predstavlja 44,3 % letnega načrta.

**Čisti poslovni izid** obračunskega obdobja znaša 828,8 mio SIT in je 14,1 % višji od čistega poslovnega izida enakega obdobja lanskega leta; načrtovani letni čisti poslovni izid dosega v višini

33,8 %. V čistem poslovnem izidu je vključen tudi dobiček pripojene odvisne družbe Gorenje Indop, d.o.o., v višini 15,0 mio SIT.

## Skupina Gorenje

**Čisti prihodki od prodaje** v višini **114.491,0 mio SIT** so za **0,2 % (228,0 mio SIT)** višji kot v enakem obdobju preteklega leta in dosegajo 46,9 % delež načrtovanih za leto 2006. Čisti prihodki od prodaje prvega polletja leta 2006 niso popolnoma primerljivi z doseženimi v enakem obdobju preteklega leta zaradi odprodaje družb Hyundai v mesecu juliju leta 2005. Z upoštevanjem **primerljivih podatkov** so doseženi čisti prihodki od prodaje **višji za 6.435,8 mio SIT ali 6,0 %**.

**Dobiček iz poslovanja pred amortizacijo**, ki predstavlja grobo mero v obdobju ustvarjenih denarnih tokov iz poslovanja, znaša 8.433,9 mio SIT, kar je za 1,7 % več kot v enakem obdobju leta 2005 in predstavlja 41,1 % načrtovanega za leto 2006.

**Konsolidirani čisti poslovni izid** presega vrednost primerljivega obdobja lani za 2,5 % in dosega 28,4 % načrtovanega za leto 2006. V čistem poslovnem izidu je vključen delež čistega poslovnega izida manjšinskih lastnikov v višini 6,4 mio SIT.

## Pomembnejši poslovni dogodki po datumu bilance stanja

### Pomembni dogodki po datumu priprave bilance stanja na dan 30.06.2006:

- Z dnem 01.07.2006 je bil sklenjen dogovor o prenosu celotnega lastniškega deleža (100 %) družbe Gorenje AD, d.o.o., Valjevo, z družbe Gorenje, d.d., na družbo Gorenje Beteiligungs GmbH.
- Konec meseca julija je predvidena poslovna združitev družb Istrabenz - Gorenje, d.o.o. in IG Prodaja, d.o.o.
- Dne 18.07.2006 je družba Gorenje, d.d. s podpisom pogodbe o prodaji družb Istrabenz Gorenje in IG Prodaja in nakupu poslovnih deležev postala 49,95 odstotni lastnik družbe Istrabenz Energetski sistemi, d.o.o. in s tem skupaj s holdinško družbo Istrabenz, d.d., ki ohranja enakovreden 49,95 odstotni delež kapitala družbe, zastavlja razvoj projektov na področju energetike in skupno investiranje v proizvodne vire električne energije na domačem in tujih ciljnih energetskih trgih.
- Slovenska odškodninska družba, d.d., je dne 7.7.2006 družbo Gorenje, d.d., skladno s točko 4.4. pogodbe o ustanovitvi prodajne in nakupne opcije, sklenjene dne 21.6.2004 med Slovensko odškodninsko družbo, d.d., in družbo Gorenje, d.d., obvestila, da bo izvršila svojo prodajno opcijo za prodajo četrtega in zadnjega paketa 233.075 delnic družbe Gorenje, d.d.

## Podatki o lastništvu in delnicah

<b>Krovna družba Gorenje, d.d.</b>	Delniška družba od leta 1997, po zaključenem lastninskem preoblikovanju
<b>Osnovni kapital v nominalni vrednosti:</b>	12.200.000.000 SIT
<b>Število navadnih imenskih delnic:</b>	12.200.000 delnic
<b>Lastne delnice:</b>	950.267 delnic
<b>Oznaka borzne kotacije:</b>	GRVG (od 03.10.2005 dalje je delnica uvrščena v prvo kotacijo Ljubljanske borze)
<b>Nominalna vrednost delnice:</b>	1.000 SIT
<b>Izdane delnice:</b>	So istega razreda in dajejo imetnikom sorazmerno pravico do upravljanja po načelu vsaka delnica en glas.

Statut družbe Gorenje, d.d., ne vsebuje določb, ki bi razveljavljale sorazmernost pravic iz delnic, kot so pravice manjšinskih delničarjev ali omejitve glasovalnih pravic. Družba v letu 2006 ni izvajala aktivnosti, ki bi povzročile spremembe v osnovnem kapitalu, spremembe nominalnega zneska delnice ali spremembe pravic iz delnic, prav tako tudi ni izdala novih delnic. Družba Gorenje, d.d., nima sprejetih sklepov o odobrenem kapitalu, kot tudi ne sklepov o pogojno povečanem kapitalu.

**Delnica Gorenja** je bila v mesecu juniju, glede na promet borznega trga, na četrtem mestu Ljubljanske borze; dosegla je 4,7 % vrednostnega prometa delnic prve kotacije.

**V lastniški strukturi** se je v primerjavi s koncem leta 2005 povečal delež ostalih pravnih oseb (s 36,2 % na 37,7 %), znižala pa sta se deleža pravnih oseb v lasti države z 29,9 % na 28,0 % in fizičnih oseb z 28,0 % na 26,5 %. Povečuje se tudi delež tujih investitorjev, konec junija 2006 je znašal 4,7 %. Število delničarjev se je glede na konec leta 2005 (18.075) zmanjšalo za 4,5 %; stanje konec junija 2006 je tako 17.267 delničarjev.

**Stanje lastnih delnic** na dan 30.06.2006 je znašalo 950.267 ali 7,8 % (stanje 31.12.2005 je bilo 717.192 delnic ali 5,9 %). Slovenska odškodninska družba, d.d., je na podlagi Pogodbe o ustanovitvi prodajne in nakupne opcije, ki jo je dne 21.06.2004 sklenila z družbo Gorenje, d.d., le – to je 05.01.2006, obvestila, da želi izvršiti prodajno opcijo za prodajo 233.075 delnic (1,9105% delež v kapitalu družbe) družbe Gorenje, d.d., po prodajni ceni 6.321,84 SIT. Družba Gorenje, d.d., je v skladu z dogovorjenimi plačilnimi pogoji delnice plačala in pridobila 03.02.2006. Skupno število lastnih delnic družbe Gorenje, d.d., po pridobitvi tretjega paketa znaša 950.267 delnic ali 7,7891 % delež v kapitalu družbe.

**Enotni tečaj** delnice Gorenja, d.d., je konec leta 2005 znašal 5.421,45 SIT in konec junija 2006 5.400,19 SIT. Enotni tečaj delnice GRVG se je v opazovanem obdobju znižal za 0,4 %; indeks delnic borzne kotacije SBI 20 pa se je v istem obdobju povečal za 10,0 %.

**Čisti dobiček na delnico** obdobja, izračunan kot razmerje med čistim dobičkom (letna raven) in številom izdanih delnic (odštete so odkupljene lastne delnice družbe), znaša **147,4 SIT**.

**Knjigovodska vrednost delnice** na dan 30.06.2006 znaša **4.318,7 SIT** in je izračunana kot razmerje med knjigovodsko vrednostjo navadnega lastniškega kapitala (zmanjšan za vrednost rezerv za lastne deleže) in številom izdanih delnic brez lastnih delnic (11.249.733 delnic).

**Razmerje** tržne in knjigovodske vrednosti na delnico znaša **1,25** (1,01 na dan 31.12.2005).

**Izplačilo dividend** V letu 2005 je družba izplačala delničarjem bruto dividendo v višini 100 SIT na delnico, v letu 2006 pa bo družba izplačala delničarjem bruto dividendo v višini 100 SIT na delnico.

**Lastniška struktura** na dan 30.06.2006 je bila naslednja:

Delničar (firma in sedež)	Število delnic	Delež v %
Kapitalska družba, d.d., Dunajska cesta 119, 1000 Ljubljana	2.840.504	23,3
Gorenje, d.d., Partizanska 12, 3503 Velenje – lastne delnice	950.267	7,8
KD Galileo, Vzajemni sklad, Celovška 206, 1000 Ljubljana	485.133	4,0
Slovenska odškodninska družba, d.d., Mala ulica 5, 1000 Ljubljana	469.127	3,8
Delniški vzajemni sklad Triglav steber 1, Slovenska c. 54, 1000 Ljubljana	415.816	3,4
KD Rastko, Delniški Vzajemni Sklad, Celovška 206, 1000 Ljubljana	360.447	3,0
Maksima, Delniška ID, d.d., Čopova ulica 3, 1000 Ljubljana	355.163	2,9
Krona Senior ID, d.d., Štefanova 13 A, 1000 Ljubljana	227.669	1,9
Zlata moneta II, d.d., Svetozarevska ulica 12, 2000 Maribor	217.130	1,8
Probanka d.d., Svetozarevska ulica 12, 2000 Maribor	209.494	1,7
Ostali delničarji	5.669.250	46,4
<b>SKUPAJ</b>	<b>12.200.000</b>	<b>100,0</b>

Stanje delnic v lasti nadzornega sveta družbe Gorenje, d.d., na dan 30.06.2006:

Delničar	Število delnic	Delež v %
Ivan Atelšek	8.258	0,0677
Peter Kobal	1.178	0,0097
Drago Krenker	1.998	0,0164
Krešimir Martinjak	100	0,0008
Jurij Slemenik	1.511	0,0124
Jože Zagožen	405	0,0033
Bogdan Pušnik	1.250	0,0102
<b>SKUPAJ</b>	<b>14.700</b>	<b>0,1205</b>

Dne 05.05.2006 je član nadzornega sveta gospod Drago Krenker na Ljubljanski borzi vrednostnih papirjev s poslom vrednim 563.499 SIT odsvojil 100 delnic Gorenja, d.d., z oznako GRVG. Po sklenjenem poslu znaša skupno število delnic v lasti gospoda Draga Krenkerja 1.998 ter njegov delež v kapitalu družbe 0,0164 %.

Skupščina delničarjev Gorenja, d.d., je dne 29.06.2006 sprejela sklep, da se za člane Nadzornega sveta, ki zastopajo interese delničarjev, za dobo štirih let izvolijo **mag. Peter Ješovnik, Milan Podpečan, Andrej Presečnik, mag. Gregor Sluga, dr. Jože Zagožen**. Izvoljeni člani nadzornega sveta družbe nastopijo mandat 18.07.2006.

Svet delavcev Gorenja je na svoji seji 26.05.2006 v skladu s postopkom določenim s poslovnikom o delu sveta delavcev, izvolil za dobo štirih let, pet članov nadzornega sveta, kot predstavnike zaposlenih. O tem je obvestil skupščino delničarjev. Izvoljeni predstavniki so: **Peter Kobal, Krešimir Martinjak, Jurij Slemenik, Drago Krenker in Ivan Atelšek**, mandat so nastopili z 18.07.2006.

Stanje delnic v lasti uprave družbe Gorenje, d.d., na dan 30.06.2006:

Delničar	Število delnic	Delež v %
Franjo Bobinac	1.822	0,0149
Drago Bahun	7.932	0,0650
Franc Košec	1.200	0,0098
Mirjana Dimc Perko	83	0,0007
<b>SKUPAJ</b>	<b>11.037</b>	<b>0,0904</b>



## Nerevidirani polletni računovodski izkazi družbe Gorenje, d.d., za leto 2006

### Nerevidirana bilanca stanja družbe Gorenje, d.d.

	v mio SIT	Stanje 30.6.05	Stanje 30.6.2006 brez Indopa	Stanje 30.6.2006	06/ jun 05	Stanje 31.12.2005	06/ dec 05
<b>SREDSTVA</b>		<b>136.142,7</b>	<b>142.738,3</b>	<b>143.322,5</b>	<b>105,3%</b>	<b>136.185,9</b>	<b>105,3%</b>
<b>A. Dolgoročna sredstva</b>		<b>72.330,3</b>	<b>75.612,9</b>	<b>76.034,6</b>	<b>105,1%</b>	<b>74.233,3</b>	<b>102,4%</b>
I. Neopredmetena sredstva		3.002,9	3.363,5	3.414,6	113,7%	3.990,0	85,6%
II. Nepremičnine, oprema in naprave		47.136,2	46.636,1	47.094,2	99,9%	47.865,8	98,3%
III. Naložbene nepremičnine		372,8	190,9	190,9	51,2%	190,9	100,0%
IV. Dolgoročne finančne naložbe		21.345,4	23.862,6	23.775,1	111,4%	20.691,0	114,9%
V. Dolgoročne poslovne terjatve		343,0	116,1	116,1	33,8%	215,4	53,9%
VI. Odložene terjatve za davke		130,0	1.443,7	1.443,7	/	1.280,2	112,8%
<b>B. Kratkoročna sredstva</b>		<b>63.812,4</b>	<b>67.125,4</b>	<b>67.287,9</b>	<b>105,4%</b>	<b>61.952,6</b>	<b>108,6%</b>
I. Zaloge		18.173,4	18.809,3	19.067,9	104,9%	17.877,0	106,7%
II. Kratkoročne poslovne terjatve		40.235,0	44.002,6	44.537,4	110,7%	39.389,6	113,1%
III. Kratkoročne finančne naložbe		4.196,7	2.533,7	1.899,9	45,3%	4.385,0	43,3%
IV. Kratkoročne aktivne časovne razmejitev		1.177,0	1.769,0	1.771,6	150,5%	290,9	609,0%
V. Denar in denarni ustrezniki		30,3	10,8	11,1	36,6%	10,1	110,0%
<b>OBVEZNOSTI DO VIROV SREDSTEV</b>		<b>136.142,7</b>	<b>142.738,3</b>	<b>143.322,5</b>	<b>105,3%</b>	<b>136.185,9</b>	<b>105,3%</b>
<b>A. Kapital</b>		<b>53.093,8</b>	<b>48.569,0</b>	<b>48.584,0</b>	<b>91,5%</b>	<b>50.444,6</b>	<b>96,3%</b>
I. Osnovni kapital		12.200,0	12.200,0	12.200,0	100,0%	12.200,0	100,0%
II. Kapitalske rezerve		18.832,6	18.832,6	18.832,6	100,0%	18.832,6	100,0%
III. Zakonske, statutarne in rezerve za lastne delnice		4.509,1	8.968,5	8.968,5	198,9%	7.494,9	119,7%
IV. Zadržani dobiček		19.082,0	13.156,0	13.171,0	69,0%	15.035,9	87,6%
V. Prevrednotovalni popravki kapitala		652,2	541,3	541,3	83,0%	536,9	100,8%
VI. Lastne delnice		-2.182,1	-5.129,4	-5.129,4	235,1%	-3.655,7	140,3%
<b>C. Dolgoročne obveznosti</b>		<b>29.850,9</b>	<b>34.653,3</b>	<b>34.719,4</b>	<b>116,3%</b>	<b>29.417,3</b>	<b>118,0%</b>
I. Rezervacije		4.371,4	6.601,2	6.609,6	151,2%	6.483,9	102,0%
II. Dolgoročne finančne obveznosti		25.381,7	28.052,1	28.109,8	110,7%	22.933,4	122,6%
III. Odložene obveznosti za davke		97,8	0,0	0,0	/	0,0	/
<b>Č. Kratkoročne obveznosti</b>		<b>53.198,0</b>	<b>59.516,0</b>	<b>60.019,1</b>	<b>112,8%</b>	<b>56.324,0</b>	<b>106,6%</b>
I. Kratkoročne finančne obveznosti		19.791,1	25.195,2	25.248,1	127,6%	13.380,1	188,7%
II. Kratkoročne poslovne obveznosti		31.036,1	31.732,0	32.037,2	103,2%	41.428,0	77,3%
III. Kratkoročne pasivne časovne razmejitev		2.370,8	2.588,8	2.733,8	115,3%	1.515,9	180,3%

**Nerevidirani izkaz poslovnega izida družbe Gorenje, d.d.,**

	v mio SIT	Jan-jun 2005	Načrt 2006	Jan-jun 2006 brez Indopa	Jan-jun 2006	Doseganje načrta	06/ 05
1.	Čisti prihodki od prodaje	71.232,5	168.485,8	77.531,4	78.482,3	46,6%	110,2%
2.	Sprememba vrednosti zalog	2.409,4	150,0	1.278,1	1.294,8	863,2%	53,7%
3.	Drugi poslovni prihodki	764,7	1.268,9	623,8	616,0	48,5%	81,0%
<b>4.</b>	<b>Kosmati donos iz poslovanja</b>	<b>74.406,6</b>	<b>169.904,7</b>	<b>79.433,3</b>	<b>80.393,1</b>	<b>47,3%</b>	<b>108,1%</b>
5.	Stroški blaga, materiala in storitev	-57.533,8	-131.496,7	-61.883,9	-62.422,5	47,5%	108,5%
6.	Stroški dela	-10.891,7	-24.700,5	-11.616,8	-11.954,0	48,4%	109,8%
7.	Amortizacija	-4.110,7	-8.320,4	-4.057,5	-4.109,6	49,4%	100,0%
8.	Poslovni odhodki iz slabitev	-294,2	-610,0	-232,6	-232,6	38,1%	79,1%
9.	Drugi poslovni odhodki	-220,5	-612,5	-247,1	-252,6	41,2%	114,6%
<b>10.</b>	<b>Poslovni izid iz poslovanja</b>	<b>1.355,7</b>	<b>4.164,6</b>	<b>1.395,4</b>	<b>1.421,8</b>	<b>34,1%</b>	<b>104,9%</b>
11.	Finančni prihodki	1.355,3	1.130,8	987,7	978,0	86,5%	72,2%
12.	Finančni odhodki	-1.824,5	-2.313,0	-1.489,3	-1.491,0	64,5%	81,7%
13.	Rezultat finančnih gibanj	-469,2	-1.182,2	-501,6	-513,0	43,4%	109,3%
<b>14.</b>	<b>Celotni poslovni izid</b>	<b>886,5</b>	<b>2.982,4</b>	<b>893,8</b>	<b>908,8</b>	<b>30,5%</b>	<b>102,5%</b>
15.	Davek iz dobička	-160,0	-527,0	-80,0	-80,0	15,2%	50,0%
<b>16.</b>	<b>Čisti poslovni izid obračunskega obdobja</b>	<b>726,5</b>	<b>2.455,4</b>	<b>813,8</b>	<b>828,8</b>	<b>33,8%</b>	<b>114,1%</b>

**Nerevidirani izkaz finančnega izida družbe Gorenje, d.d.,**

v mio SIT		Jan – jun 2005	Jan – jun 2006
<b>A.</b>	<b>FINANČNI TOKOVI PRI POSLOVANJU</b>		
	Poslovni izid obračunskega obdobja	726,5	828,8
	Prilagoditve za:		
	Amortizacijo nepremičnin, naprav in opreme	3.705,8	3.788,0
	Amortizacijo neopremetenih sredstev	404,9	321,5
	Negativne tečajne razlike	622,9	546,2
	Prihodke od naložbenja	-506,1	-978,0
	Odhodke iz financiranja	721,3	944,8
	Prihodke od prodaje nepremičnin, naprav in opreme	-369,0	-3,7
	Odhodke za davke	160,0	80,0
	<b>Dobiček iz poslovanja pred spremembami čistih obratnih sredstev in rezervacijami</b>	<b>5.466,3</b>	<b>5.527,6</b>
	Povečanje poslovnih in drugih terjatev	-6.642,4	-6.692,8
	Povečanje zalog	-2.767,8	-1.190,9
	Zmanjšanje poslovnih obveznosti in rezervacij	-3.266,6	-8.047,1
	<b>Pri poslovanju pridobljena denarna sredstva</b>	<b>-12.676,8</b>	<b>-15.930,8</b>
	Plačane obresti	-679,5	-703,0
	Plačani davek iz dobička		-395,4
	<b>Čisti finančni tok iz poslovanja</b>	<b>-7.890,0</b>	<b>-11.501,6</b>
<b>B.</b>	<b>FINANČNI TOKOVI PRI NALOŽBENJU</b>		
	Prejemki iz prodaje nepremičnin, naprav in opreme	296,2	5,0
	Prejete obresti	27,0	189,2
	Pridobitev nepremičnin, naprav in opreme	-2.996,2	-2.075,7
	Ostale naložbe	-2.124,4	-599,0
	Pridobitev neopremetenih sredstev	-276,2	-367,6
	<b>Čisti finančni tok iz naložbenja</b>	<b>-5.073,6</b>	<b>-2.848,1</b>
<b>C.</b>	<b>FINANČNI TOKOVI PRI FINANCIRANJU</b>		
	Odkup lastnih delnic in deležev	-1.512,2	-1.473,7
	Najem posojil	14.496,5	17.044,4
	Vračunane dividende		-1.220,0
	<b>Čisti finančni tok iz financiranja</b>	<b>12.984,3</b>	<b>14.350,7</b>
<b>D.</b>	<b>KONČNO STANJE DENARNIH SREDSTEV IN NJIHOVIH USTREZNIKOV</b>	<b>30,3</b>	<b>11,0</b>
	Čisto povečanje denarnih sredstev in njihovih ustreznikov	20,7	1,0
	Začetno stanje denarnih sredstev in njihovih ustreznikov	9,6	10,0

## Nerevidirani izkaz gibanja kapitala družbe Gorenje, d.d.

v mio SIT	Osnovni kapital	Kapitalske rezerve	Zakonske, statutarne in rezerve za lastne delnice	Zadržani čisti poslovni izid	Lastne delnice	Prevrednotovalni popravki kapitala	Skupaj
<b>Začetno stanje 01.01.2006</b>	<b>12.200,0</b>	<b>18.832,6</b>	<b>7.494,8</b>	<b>15.035,9</b>	<b>-3.655,7</b>	<b>537,00</b>	<b>50.444,6</b>
vnos čistega poslovnega izida obračunskega obdobja				828,8			828,8
vnos zneska povečanja prevrednotovalnega popravka kapitala						4,3	4,3
oblikovanje rezerv za lastne delnice			1.473,7	-1.473,7			0
povečanje lastnih delnic					-1.473,7		-1.473,7
vračunane dividende po sklepu skupščine				-1.220,0			-1.220,0
<b>Končno stanje 30.06.2006</b>	<b>12.200,0</b>	<b>18.832,6</b>	<b>8.968,5</b>	<b>13.171,0</b>	<b>-5.129,4</b>	<b>541,3</b>	<b>48.584,0</b>

v mio SIT	Osnovni kapital	Kapitalske rezerve	Zakonske, statutarne in rezerve za lastne delnice	Zadržani čisti poslovni izid	Lastne delnice	Prevrednotovalni popravki kapitala	Skupaj
<b>Začetno stanje 01.01.2005</b>	<b>12.200,0</b>	<b>18.832,6</b>	<b>4.509,1</b>	<b>18.355,5</b>	<b>-669,9</b>	<b>309,1</b>	<b>53.536,4</b>
vnos čistega poslovnega izida obračunskega obdobja				726,5			726,5
vnos zneska povečanja prevrednotovalnega popravka kapitala						530,6	530,6
povečanje lastnih delnic					-1.512,2		-1.512,2
vnos zneska zmanjšanja prevrednotovalnega popravka kapitala						-187,5	-187,5
<b>Končno stanje 30.06.2005</b>	<b>12.200,0</b>	<b>18.832,6</b>	<b>4.509,1</b>	<b>19.082,0</b>	<b>-2.182,1</b>	<b>652,2</b>	<b>53.093,8</b>

## Nerevidirani konsolidirani polletni izkazi Skupine Gorenje za leto 2006

### Nerevidirana konsolidirana bilanca stanja Skupine Gorenje

	v mio SIT	Stanje 30.6.2005	Stanje 30.6.2006	06/ jun 05	Stanje 31.12.05	06/ dec 05
	<b>SREDSTVA</b>	<b>196.766,7</b>	<b>204.571,7</b>	<b>104,0%</b>	<b>195.509,9</b>	<b>104,6%</b>
<b>A.</b>	<b>Dolgoročna sredstva</b>	<b>87.674,3</b>	<b>92.094,4</b>	<b>105,0%</b>	<b>91.298,9</b>	<b>100,9%</b>
I.	Neopredmetena sredstva	4.023,0	5.380,3	133,7%	5.617,8	95,8%
II.	Nepremičnine, oprema in naprave	78.927,0	78.525,5	99,5%	78.838,7	99,6%
III.	Naložbene nepremičnine	394,7	225,8	57,2%	212,8	106,1%
IV.	Dolgoročne finančne naložbe	3.751,1	5.864,0	156,3%	3.956,8	148,2%
V.	Dolgoročne poslovne terjatve	509,2	154,2	30,3%	854,9	18,0%
VI.	Odložene terjatve za davke	69,3	1.944,6	/	1.817,9	107,0%
<b>B.</b>	<b>Kratkoročna sredstva</b>	<b>109.092,4</b>	<b>112.477,3</b>	<b>103,1%</b>	<b>104.211,0</b>	<b>107,9%</b>
I.	Zaloge	45.533,3	45.884,3	100,8%	40.486,7	113,3%
II.	Kratkoročne poslovne terjatve	55.381,2	58.443,0	105,5%	55.056,0	106,2%
III.	Kratkoročne finančne naložbe	3.912,4	3.508,9	89,7%	5.471,1	64,1%
IV.	Kratkoročne aktivne časovne razmejitve	1.956,2	2.266,8	115,9%	648,4	349,6%
V.	Denar in denarni ustrezniki	2.309,3	2.374,3	102,8%	2.548,8	93,2%
	<b>OBVEZNOSTI DO VIROV SREDSTEV</b>	<b>196.766,7</b>	<b>204.571,7</b>	<b>104,0%</b>	<b>195.509,9</b>	<b>104,6%</b>
<b>A.</b>	<b>KAPITAL IN DELEŽ MANJŠINSKIH LASTNIKOV</b>	<b>61.089,1</b>	<b>57.625,9</b>	<b>94,3%</b>	<b>58.720,2</b>	<b>98,1%</b>
I.	Osnovni kapital	12.200,0	12.200,0	100,0%	12.200,0	100,0%
II.	Kapitalske rezerve	23.113,3	23.113,3	100,0%	23.113,3	100,0%
III.	Zakonske, statutarne in rezerve za lastne delnice	4.509,1	7.494,8	166,2%	4.509,1	166,2%
IV.	Zadržani čisti poslovni izid	19.211,9	15.230,7	79,3%	17.939,9	84,9%
V.	Lastne delnice	-2.182,1	-5.129,3	235,1%	-3.655,7	140,3%
VI.	Prevrednotovalni in prevedbeni popravki kapitala	4.040,3	4.470,2	110,6%	4.412,3	101,3%
VII.	Manjšinski kapital	196,6	246,2	125,2%	201,3	122,3%
<b>B.</b>	<b>DOLGOROČNE OBVEZNOSTI</b>	<b>44.116,7</b>	<b>47.175,9</b>	<b>106,9%</b>	<b>42.843,2</b>	<b>110,1%</b>
I.	Rezervacije	7.787,9	12.161,2	156,2%	11.946,4	101,8%
II.	Rezervacije oblikovane iz odstopljenih sredstev	1.774,4	1.828,1	103,0%	1.789,9	102,1%
III.	Odložene obveznosti za davek	289,2	182,7	63,2%	243,9	74,9%
IV.	Dolgoročne finančne obveznosti	34.259,1	32.940,2	96,2%	28.809,7	114,3%
V.	Dolgoročne varščine	6,1	63,7	/	53,3	119,5%
<b>C.</b>	<b>KRA TKOROČNE OBVEZNOSTI</b>	<b>91.560,9</b>	<b>99.769,9</b>	<b>109,0%</b>	<b>93.946,5</b>	<b>106,2%</b>
I.	Kratkoročne finančne obveznosti	41.481,1	48.743,8	117,5%	33.405,5	145,9%
II.	Kratkoročne poslovne obveznosti	43.824,5	44.406,5	101,3%	56.297,6	78,9%
III.	Kratkoročne pasivne časovne razmejitve	6.255,3	6.619,6	105,8%	4.243,4	156,0%

## Nerevidirani konsolidirani izkaz poslovnega izida Skupine Gorenje

	v mio SIT	Jan-jun 2005	Načrt 2006	Jan-jun 2006	Doseganje načrta	2006/ 05
	<b>Primerljivi čisti prihodki od prodaje</b>	<b>108.055,2</b>	<b>243.971,2</b>	<b>114.491,0</b>	<b>46,9%</b>	<b>106,0%</b>
1.	Čisti prihodki od prodaje	114.263,0	243.971,2	114.491,0	46,9%	100,2%
2.	Sprememba vrednosti zalog	6.593,1	1.647,9	6.045,2	366,8%	91,7%
3.	Drugi poslovni prihodki	1.314,9	2.311,9	1.219,2	52,7%	92,7%
<b>4.</b>	<b>Kosmati donos iz poslovanja</b>	<b>122.171,0</b>	<b>247.931,0</b>	<b>121.755,4</b>	<b>49,1%</b>	<b>99,7%</b>
5.	Stroški blaga, materiala in storitev	-91.541,8	-179.246,8	-90.399,6	50,4%	98,8%
6.	Stroški dela	-20.617,3	-44.732,6	-21.637,5	48,4%	104,9%
7.	Amortizacija	-5.852,2	-12.174,0	-5.863,8	48,2%	100,2%
8.	Poslovni odhodki iz slabitev	-830,2	-1.050,7	-409,1	38,9%	49,3%
9.	Drugi poslovni odhodki	-887,4	-2.367,8	-875,3	37,0%	98,6%
<b>10.</b>	<b>Poslovni izid iz poslovanja</b>	<b>2.442,1</b>	<b>8.359,1</b>	<b>2.570,1</b>	<b>30,7%</b>	<b>105,2%</b>
11.	Finančni prihodki	2.304,5	1.908,0	1.688,6	88,5%	73,3%
12.	Finančni odhodki	-2.856,1	-4.147,7	-2.515,8	60,7%	88,1%
13.	Rezultat finančnih gibanj	-551,6	-2.239,7	-827,2	36,9%	150,0%
<b>14.</b>	<b>Celotni poslovni izid</b>	<b>1.890,5</b>	<b>6.119,4</b>	<b>1.742,9</b>	<b>28,5%</b>	<b>92,2%</b>
15.	Davek iz dobička	-423,7	-819,7	-240,0	29,3%	56,6%
<b>16.</b>	<b>Čisti poslovni izid obračunskega obdobja</b>	<b>1.466,8</b>	<b>5.299,7</b>	<b>1.502,9</b>	<b>28,4%</b>	<b>102,5%</b>
<b>17.</b>	<b>Čisti poslovni izid manjšinskih lastnikov</b>	<b>8,8</b>	<b>29,0</b>	<b>6,4</b>	<b>22,1%</b>	<b>72,7%</b>
<b>18.</b>	<b>Čisti poslovni izid večinskega lastnika</b>	<b>1.458,0</b>	<b>5.270,7</b>	<b>1.496,5</b>	<b>28,4%</b>	<b>102,6%</b>
<b>19.</b>	<b>Donos na delnico (v SIT)</b>	<b>250,4</b>	<b>474,4</b>	<b>266,3</b>	<b>56,1%</b>	<b>106,3%</b>

## Nerevidirani konsolidirani izkaz finančnega izida Skupine Gorenje

v mio SIT	Jan – jun 2005	Jan – jun 2006
<b>A. FINANČNI TOKOVI PRI POSLOVANJU</b>		
<b>Poslovni izid obračunskega obdobja</b>	<b>1.466,8</b>	<b>1.502,9</b>
Prilagoditve za:		
Amortizacijo nepremičnin, naprav in opreme	5.316,5	5.399,9
Amortizacijo neopredmetenih sredstev	535,7	463,9
Negativne tečajne razlike	718,1	828,1
Prihodke od naložbenja	-2.304,5	-1.688,6
Odhodke od financiranja	2.137,9	1.687,7
Prihodke od prodaje nepremičnin, naprav in opreme	-118,7	-67,8
Odhodke za davke	423,7	240,0
<b>Dobiček iz poslovanja pred spremembami čistih obratnih sredstev in rezervacijami</b>	<b>8.175,5</b>	<b>8.366,1</b>
Povečanje poslovnih in drugih terjatev	-6.385,5	-4.431,4
Povečanje zalog	-6.207,4	-5.397,6
Zmanjšanje poslovnih in drugih terjatev		
Zmanjšanje rezervacij		
Povečanje rezervacij	260,1	253,0
Zmanjšanje poslovnih in drugih obveznosti	-5.689,9	-9.565,7
<b>Pri poslovanju pridobljena denarna sredstva</b>	<b>-18.022,7</b>	<b>-19.141,7</b>
Plačane obresti	-2.265,5	-2.123,7
Plačani davek iz dobička	-547,6	-590,0
<b>Čisti finančni tok iz poslovanja</b>	<b>-12.660,3</b>	<b>-13.489,3</b>
<b>B. FINANČNI TOKOVI PRI NALOŽBENJU</b>		
Prejemki iz prodaje nepremičnin, naprav in opreme	118,7	88,1
Prejete obresti	2.195,8	1.104,5
Prejete dividende	27,2	47,6
Pridobitev lastnih delnic		
Prodaja odvisnega podjetja, brez odtujenih denarnih sredstev		
Nakup odvisnega podjetja, brez pridobljenih finančnih sredstev		
Pridobitev nepremičnin, naprav in opreme	-3.990,9	-4.318,7
Ostale naložbe	1.217,4	42,0
Pridobitev neopredmetenih sredstev	-329,9	-423,9
<b>Čisti finančni tok iz naložbenja</b>	<b>-761,7</b>	<b>-3.460,4</b>
<b>C. FINANČNI TOKOVI PRI FINANCIRANJU</b>		
Odkup lastnih delnic in deležev	-1.512,2	-1.473,6
Najem posojil	15.017,4	19.468,8
Vračunane dividende		-1.220,0
<b>Čisti finančni tok iz financiranja</b>	<b>13.505,2</b>	<b>16.775,2</b>
<b>D. KONČNO STANJE DENARNIH SREDSTEV IN NJIHOVIH USTREZNIKOV</b>	<b>2.309,3</b>	<b>2.374,3</b>
Čisto povečanje denarnih sredstev in njihovih ustreznikov	83,2	-174,5
Začetno stanje denarnih sredstev in njihovih ustreznikov	2.226,1	2.548,8

## Nerevidirani konsolidirani izkaz gibanja kapitala Skupine Gorenje

v mio SIT	Osnovni kapital	Kapitalske rezerve	Zakonske, statutarne in rezerve za lastne delnice	Zadržani čisti poslovni izid	Lastne delnice	Prevrednotovalni in prevedbeni popravki kapitala	Manjšinski kapital	Skupaj
<b>Začetno stanje 01.01.2006</b>	<b>12.200,0</b>	<b>23.113,3</b>	<b>7.494,8</b>	<b>14.954,2</b>	<b>-3.655,7</b>	<b>4.412,3</b>	<b>201,3</b>	<b>58.720,2</b>
vnos čistega poslovnega izida obračunskega obdobja				1.496,5			6,4	1.502,9
vnos zneska povečanja prevrednotovalnega in prevedbenega popravka kapitala						57,9		57,9
povečanje lastnih delnic					-1.473,6			-1.473,6
vračunane dividende				-1.220,0				-1.220,0
povečanje manjšinskega kapitala							38,5	38,5
<b>Končno stanje 30.06.2006</b>	<b>12.200,0</b>	<b>23.113,3</b>	<b>7.494,8</b>	<b>15.230,7</b>	<b>-5.129,3</b>	<b>4.470,2</b>	<b>246,2</b>	<b>57.625,9</b>

v mio SIT	Osnovni kapital	Kapitalske rezerve	Zakonske, statutarne in rezerve za lastne delnice	Zadržani čisti poslovni izid	Lastne delnice	Prevrednotovalni in prevedbeni popravki kapitala	Manjšinski kapital	Skupaj
<b>Začetno stanje 01.01.2005</b>	<b>12.200,0</b>	<b>23.113,3</b>	<b>4.509,1</b>	<b>17.753,9</b>	<b>-669,9</b>	<b>3.776,7</b>	<b>191,0</b>	<b>60.874,1</b>
vnos čistega poslovnega izida obračunskega obdobja				1.458,0			8,8	1.466,8
nakup in prevrednotenje lastnih delnic					-1.512,2	530,6		-981,6
vnos zneska prevrednotovalnega in prevedbenega popravka kapitala						-267,0		-267,0
zmanjšanje manjšinskega kapitala							-3,2	-3,2
<b>Končno stanje 30.06.2005</b>	<b>12.200,0</b>	<b>23.113,3</b>	<b>4.509,1</b>	<b>19.211,9</b>	<b>-2.182,1</b>	<b>4.040,3</b>	<b>196,6</b>	<b>61.089,1</b>



## POUDARKI V POSLOVANJU SKUPINE GORENJE

Jan - jun 2005	Načrt 2006	Jan - jun 2006	Doseganje načrta	Primerjava na 2005
<b>Primerljivi konsolidirani čisti prihodki od prodaje (v mio SIT)<sup>1</sup></b>				
108.055	243.971	114.491	46,9%	106,0%
<b>Konsolidirani čisti prihodki od prodaje (v mio SIT)</b>				
114.263	243.971	114.491	46,9%	100,2%
<b>Dobiček iz poslovanja pred amortizacijo (v mio SIT)</b>				
8.294	20.533	8.434	41,1%	101,7%
<b>Poslovni izid iz poslovanja (v mio SIT)</b>				
2.442	8.359	2.570	30,7%	105,2%
<b>Čisti poslovni izid (v mio SIT)</b>				
1.467	5.300	1.503	28,4%	102,5%
<b>Dodana vrednost (v mio SIT)</b>				
29.791	67.182	30.537	45,5%	102,5%
<b>Končno število zaposlenih</b>				
10.336	10.406	10.307	99,0%	99,7%
<b>Računovodsko povprečno število zaposlenih</b>				
10.545	10.568	10.341	97,9%	98,1%
<b>Kosmati donos iz poslovanja na zaposlenega (v TSIT)</b>				
11.586	23.461	11.774	50,2%	101,6%
<b>Dodana vrednost na zaposlenega (v TSIT)</b>				
2.825	6.357	2.953	46,5%	104,5%
<b>Dobiček iz poslovanja pred amortizacijo v kosmatem donosu iz poslovanja</b>				
6,8%	8,3%	6,9%	/	/
<b>Čista dobičkonosnost kapitala</b>				
4,9%	8,5%	5,2%	/	/
<b>Sredstva (v mio SIT)</b>				
196.767	195.040	204.572	104,9%	104,0%
<b>Naložbe v osnovna sredstva (v mio SIT)</b>				
4.321	16.225	4.743	29,2%	109,8%
<b>Kapital (v mio SIT)</b>				
61.089	63.112	57.626	91,3%	94,3%
<b>Delež kapitala v sredstvih</b>				
31,1%	32,4%	28,1%	/	/
<b>Dolgoročne rezervacije (v mio SIT)</b>				
9.562	10.155	13.989	137,8%	146,3%
<b>Finančne obveznosti (v mio SIT)</b>				
75.740	70.900	81.684	115,2%	107,8%

<sup>1</sup> Iz konsolidiranih čistih prihodkov za leto 2005 so bili izločeni prihodki v višini 6.207,8 mio SIT družb Hyundai, ki sta bili prodani v letu 2005.

**POUDARKI V POSLOVANJU DRUŽBE GORENJE, d.d.**

<b>Jan – jun 2005</b>	<b>Načrt 2006</b>	<b>Jan – jun 2006</b>	<b>Doseganje načrta</b>	<b>Primerjava na 2005</b>
<b>Primerljivi čisti prihodki od prodaje (v mio SIT) <sup>2</sup></b>				
71.233	163.846	78.482	47,9 %	110,2 %
<b>Čisti prihodki od prodaje (v mio SIT)</b>				
71.233	168.486	78.482	46,6 %	110,2 %
<b>Dobiček iz poslovanja pred amortizacijo (v mio SIT)</b>				
5.466	12.485	5.531	44,3 %	101,2 %
<b>Poslovni izid iz poslovanja (v mio SIT)</b>				
1.356	4.165	1.422	34,1 %	104,9 %
<b>Čisti poslovni izid (v mio SIT)</b>				
727	2.455	829	33,8 %	114,1 %
<b>Dodana vrednost (v mio SIT)</b>				
16.652	37.930	17.718	46,7 %	106,4 %
<b>Končno število zaposlenih</b>				
5.403	5.393	5.639	104,6 %	104,4 %
<b>Računovodsko povprečno število zaposlenih</b>				
5.653	5.467	5.620	102,8 %	99,4 %
<b>Kosmatí donos iz poslovanja na zaposlenega (v TSIT)</b>				
13.162	31.078	14.305	46,0 %	108,7 %
<b>Dodana vrednost na zaposlenega (v TSIT)</b>				
2.995	6.938	3.140	45,3 %	104,8 %
<b>Dobiček iz poslovanja pred amortizacijo v kosmatem donosu iz poslovanja</b>				
7,3 %	7,3 %	6,9 %	/	/
<b>Čista dobičkonosnost kapitala</b>				
2,8 %	4,1 %	3,7 %	/	/
<b>Sredstva (v mio SIT)</b>				
136.143	155.323	143.323	92,3 %	105,3 %
<b>Naložbe v osnovna sredstva (v mio SIT)</b>				
3.290	6.610	2.443	37,0 %	74,3 %
<b>Kapital (v mio SIT)</b>				
53.094	68.409	48.584	71,0 %	91,5 %
<b>Delež kapitala v sredstvih</b>				
39,0 %	44,0 %	33,9 %	/	/
<b>Dolgoročne rezervacije (v mio SIT)</b>				
4.372	3.558	6.610	185,8 %	151,2 %
<b>Finančne obveznosti (v mio SIT)</b>				
45.173	43.455	53.358	122,8 %	118,1 %

<sup>2</sup> Primerljivost podatkov je dosežena z izločitvijo prenosa dejavnosti GTI iz načrta za leto 2006 .